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АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ
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АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ ВІННИЦЬКОГО ОБЛАСНОГО
ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ

27 грудня 2016 року                                  №   67 - рш                          Справа №  04-08/62-15
                                                        м. Вінниця

Про порушення законодавства про
захист економічної конкуренції 

Адміністративна  колегія  Вінницького  обласного  територіального  відділення
Антимонопольного  комітету  України,  розглянувши  матеріали  справи  №  04-08/62-15  про
порушення законодавства про захист економічної конкуренції фізичною особою-підприємцем
(інформація з обмеженим доступом) (22109, Вінницька обл., Козятинський район, с. Козятин,
вул. (інформація з обмеженим доступом). Ідентифікаційний номер – (інформація з обмеженим
доступом)) та подання відділу досліджень і розслідувань від 15.12.2016 № 03-316

       
                                                       ВСТАНОВИЛА:

Розпорядженням  адміністративної  колегії  Вінницького  обласного  територіального
відділення Антимонопольного комітету України від 04.09.2015  № 65-рк розпочато розгляд
справи № 04-08/62-15 проти фізичної особи-підприємця (інформація з обмеженим доступом)
(надалі  -  ФОП  (інформація з обмеженим доступом)) (22109, Вінницька обл.,  Козятинський
район,  с.  Козятин,  вул.  (інформація  з  обмеженим  доступом).  Ідентифікаційний  номер  –
(інформація  з  обмеженим  доступом))  за  ознаками  порушення  законодавства  про  захист
економічної  конкуренції,  передбаченого пунктом 1 частини другої  статті  13 Закону України
“Про захист економічної конкуренції” та пунктом 2 статті 50 цього ж Закону - зловживання
монопольним  становищем  на  ринку  роздрібної  торгівлі  лікарськими  засобами  в
територіальних  межах смт. Глухівці  Козятинського району шляхом встановлення  таких  цін
реалізації товару, які неможливо було б встановити за умов існування значної конкуренції на
ринку.

Розгляд  справи  розпочато  за  результатом  проведеного  територіальним  відділенням
дослідження  регіонального  ринку  послуг  з  організації   роздрібної  торгівлі  лікарськими
засобами у 2014 році та І кварталі 2015 року на виконання доручення виконуючого обов'язки
Голови  Антимонопольного  комітету  України  від  03.04.2015  №  13-09/222  та  розгляду
інформування першого заступника голови Козятинської райдержадміністрації  від 06.04.2015
№ 01-23/1078 щодо завищених цін на медикаменти в певних аптеках району.

За результатами розгляду справи встановлено наступне.
          Відповідно до статті 19 Закону України «Про лікарські засоби», роздрібна торгівля
лікарськими  засобами  на  території  України  здійснюється  підприємствами,  установами,
організаціями  та  фізичними  особами  -  суб’єктами  підприємницької  діяльності  на  підставі
ліцензії, яка видається в порядку, встановленому законодавством.

Реалізація  (відпуск)  лікарських  засобів  громадянам  здійснюється,  як  правило,  у
роздрібній торговельній мережі – аптеках, аптечних пунктах.

За результатами проведеного територіальним відділенням дослідження встановлено, що
на території Козятинського району роздрібну торгівлю лікарськими засобами здійснюють 22
суб'єкти господарювання через 34 аптечні заклади, з яких 22 аптечні заклади знаходяться в
м. Козятин. 
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 В  територіальних  межах  смт.  Глухівці  Козятинського  району  роздрібна  торгівля
лікарськими засобами та виробами медичного призначення здійснюється ФОП (інформація з
обмеженим доступом) через 1 аптеку  та комунальним підприємством "Козятинська районна
аптека Козятинської районної ради" через 1 аптечний пункт, що знаходився при лікарні.

ФОП  (інформація  з  обмеженим  доступом) має  ліцензію  Державної  інспекції  з
контролю якості лікарських засобів  МОЗ України (№  (інформація з обмеженим доступом)
серія АВ) на роздрібну торгівлю лікарськими засобами (строк дії ліцензії - з 12.04.2011 р.)

Свідоцтво  про  державну  реєстрацію  фізичної  особи-підприємця  (інформація  з
обмеженим доступом) серії ВО1 № (інформація з обмеженим доступом)  від 06.07.2006 р.

Місце проживання   фізичної особи-підприємця  (інформація з обмеженим доступом):
22109,  Вінницька  обл.,  Козятинський  район,  с.  Козятин,  вул.  (інформація  з  обмеженим
доступом).

  Тобто, відповідно до статті 1 Закону України "Про захист економічної конкуренції"
ФОП (інформація з обмеженим доступом) є суб'єктом господарювання.

Відповідно  до  пункту  11  частини  першої  статті  7  Закону  України  «Про
Антимонопольний  комітет  України»,  статті  12  Закону  України  «Про  захист  економічної
конкуренції»,  Методики  визначення  монопольного  (домінуючого)  становища  суб'єктів
господарювання на ринку, затвердженої розпорядженням Антимонопольного комітету України
від 05.03.2002 № 49-р, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 01.04.2002 за               №
317/6605  (надалі  -  Методика),  територіальним  відділенням  проведено  дослідження  ринку
послуг з роздрібної торгівлі лікарськими засобами, що реалізуються через мережу аптек та
аптечних  пунктів  в  межах  смт.  Глухівці  Козятинського  району  протягом  2014  року  та  І
кварталу 2015 року. 

Об'єктами аналізу щодо визначення монопольного (домінуючого) становища є:
- суб'єкти  господарювання,  які  здійснюють  господарську діяльність  з  роздрібної

торгівлі лікарськими засобами через мережу аптек та аптечних пунктів в межах смт. Глухівці
Козятинського району; 

- товар  –  лікарські  засоби,  які  придбаваються  для  лікування  та  профілактики
хвороб.  Лікарські  засоби  –  речовини  або  їх  суміші  природного,  синтетичного  чи
біотехнологічного  походження,  які  застосовуються  для  профілактики,  діагностики  та
лікування захворювань людей або зміни стану і функцій організму.

Визначення товарних меж ринку.
У розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції» ринок товару

(товарний ринок) – сфера обороту товару (взаємозамінних товарів), на який протягом певного
часу і в межах певної території є попит і пропозиція.  

Відповідно до п.  5.1 Методики товарні  межі ринку визначаються шляхом формування
групи взаємозамінних товарів (товарних груп), у межах якої споживач за звичайних умов може
легко перейти від споживання одного товару до споживання іншого.

Одним  з  показників  взаємозамінності  товару  є  наявність  спільної  групи  споживачів
товару (товарної групи).

В даному випадку споживачами товару є населення, що потребує вживання лікарських
засобів для стабілізації різних станів організму та лікування або профілактики захворювань.

Таким  чином,  застосування  взаємозамінних  товарів  в  даному  випадку  неможливо,
оскільки лікування різного роду захворювань потребує вживання певних лікарських засобів.

Враховуючи  вищезазначене,  товарними  межами досліджуваного  ринку  визначено
лікарські засоби, які реалізуються вроздріб через мережу аптек та аптечних пунктів.

Визначення територіальних (географічних) меж ринку. 
Межі  ринку  певного  товару  (товарної  групи)  визначаються  шляхом  установлення

мінімальної  території,  за  межами якої  з  точки зору споживача придбання товарів  (товарної
групи),  що належать  до групи взаємозамінних товарів  (товарної  групи),  є  неможливим або
недоцільним (пункт 6.1 Методики).

Територіальним  відділенням  досліджувався  ринок  послуг  з  роздрібної  торгівлі
лікарськими засобами, що реалізуються в роздріб через мережу аптек та аптечних пунктів в
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межах  смт.  Глухівці  Козятинського  району,  як  самостійний  ринок,  виходячи  з  наступних
факторів:

- максимального наближення до споживача;
- проблематичністю  для  ряду  споживачів  купівлі  лікарських  засобів  в  інших

аптеках та аптечних пунктах, в тому числі в іншому населеному пункті;
- фізичного   стану   споживача,   що   не  дозволяє    вільно    пересуватися   по

населеному пункту та (або) за його межі.
Часові межі ринку визначаються як проміжок часу, протягом якого відповідна сукупність

товарно  –  грошових  відносин  між  продавцями  (постачальниками,  виробниками)  і
споживачами утворює ринок товару із сталою структурою.

Часовими межами досліджуваного ринку визначено 2014 рік та І квартал 2015 року.
Бар'єри вступу на ринок.
Відповідно  до  пункту  1.3  Методики  бар’єри  вступу  на  ринок  –  обставини,  що

перешкоджають новим суб’єктам господарювання почати конкурувати на рівних із суб’єктами
господарювання, що вже діють на певному товарному ринку.

Основним бар’єром вступу на ринок послуг з роздрібної торгівлі лікарськими засобами,
що реалізуються через мережу аптек та аптечних пунктів в межах смт. Глухівці Козятинського
району, є:

- наявність відповідної ліцензії на здійснення роздрібної торгівлі лікарськими засобами;
- наявність обігових коштів для створення асортименту товару. 

         Основними споживачами ФОП  (інформація з обмеженим доступом) по придбанню
лікарських засобів є населення смт. Глухівці Козятинського району.

Для кінцевих споживачів лікарських засобів, які купують їх в аптечних закладах для
власного  використання,  географічними  межами  релевантного  ринку  роздрібної  торгівлі
лікарськими засобами є обмежена територія, що обумовлено, зокрема: рівнем транспортних
витрат на  пошуки  лікарських  засобів  або  їх  взаємозамінників,  обмеженими  можливостями
пересування  хворих  за  станом  здоров’я,  необхідністю  якнайшвидше  купувати  необхідний
лікарський засіб тощо. 

Найближчі  до  смт. Глухівці  аптеки  знаходяться  в  с.  Бродецьке  (на  відстані  12  км),
м. Козятин (на відстані 16 км), с. Махнівка (с. Комсомольське) на відстані 9 км.  

Таким чином,  пошук  більш дешевого лікарського засобу пов’язаний  із  додатковими
витратами, зокрема, на паливо-мастильні матеріали (або інші витрати на проїзд), які повністю
знівелюють  вигоду  від  його  придбання  за  межами  території  місця  проживання  споживача
(смт. Глухівці).

Встановлення  монопольного (домінуючого) становища суб'єктів господарювання на
ринку.

За  даними  ФОП  (інформація  з  обмеженим  доступом)  та  КП  «Козятинська  районна
аптека Козятинської районної ради», загальний обсяг реалізації лікарських засобів та виробів
медичного призначення в межах смт. Глухівці  протягом 2014 року та І кварталу 2015 року
становив 981,46 тис.грн. та 294,9 тис.грн.:

2014 рік                                      І квартал 2015 року
- ФОП  (інформація з обмеженим доступом) (частка – 86,8 %);    (інформація з обмеженим
доступом) (частка – 88,5 %)
- КП «Козятинська районна аптека
  Козятинської  районної  ради»  -  (інформація  з  обмеженим  доступом) (частка  –  13,2  %);
(інформація з обмеженим доступом) (частка – 11,5 %)

Отже,  за  результатами  дослідження,  проведеного  територіальним  відділенням  у
відповідності до Методики, встановлено, що ФОП (інформація з обмеженим доступом) у 2014
році та І кварталі 2015 року займала монопольне (домінуюче) становище на ринку послуг з
роздрібної торгівлі лікарськими засобами у територіальних межах смт. Глухівці Козятинського
району з часткою 86,8 % та 88,5 % відповідно, та не зазнавала значної конкуренції.
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Аналіз  формування  роздрібних  цін  на  лікарські  засоби  суб'єктами  господарювання
Вінницької області, зокрема, Козятинського району, показав наступне.

Розмір торговельних (роздрібних) надбавок, що застосовується аптеками при формуванні
цін на лікарські засоби, визначений постановою Кабінету Міністрів України від 17.10.2008 №
955 «Про заходи щодо стабілізації цін на лікарські засоби і вироби медичного призначення»,
зокрема, на лікарські засоби та вироби медичного призначення, включені до Національного
переліку основних лікарських засобів  і  виробів  медичного призначення (крім наркотичних,
психотропних  лікарських  засобів,  прекурсорів  та  медичних  газів)  та  обов’язкового
мінімального асортименту лікарських засобів і виробів медичного призначення для аптечних
закладів  установлено граничні постачальницько-збутові  надбавки не вище ніж 10% оптово-
відпускної ціни та граничні торговельні (роздрібні) надбавки виходячи із закупівельної ціни,
що не перевищують такі розміри:

при закупівельній ціні  до 100 грн.  (включно)  – торговельна (роздрібна)  надбавка не
вище 25%;  від 100 до 300 (включно) – 23%; від 300 до 500 (включно) – 20%; від 500 до 1000
(включно) – 15%; більше ніж 1000 грн. – 10 %.

Не підлягають регулюванню вітчизняні ліки вартістю до 12 грн.
На  ті  лікарські  засоби  та  вироби  медичного  призначення,  що  не  включені  до

Національного переліку основних лікарських засобів і виробів медичного призначення, розмір
націнки не регульований державою і встановлюється суб'єктами господарювання самостійно. 

Здійснивши  аналіз  механізму  формування  роздрібних  цін  на  лікарські  засоби
суб'єктами  господарювання,  що  здійснюють  їх  реалізацію  в  межах  Козятинського  району,
встановлено, що цінова політика цих суб'єктів господарювання є самостійною. 

Суб'єкти  господарювання  самостійно  закуповують  лікарські  засоби  та  вироби
медичного  призначення  у  різних  постачальників  (крупних  загальнодержавних  оптовиків
Вента,  БаДМ,  так  і  місцевих  –  ПП  «Конекс»).  Умови  постачання  лікарських  засобів
оптовиками є різними. Встановлено, що в один і той же період часу Вента та БаДМ відпускали
лікарські  засоби  різним покупцям за різними цінами (розмір наданої знижки залежить від
обсягів закупівлі, форми та строків розрахунку за поставлений товар та інші чинники).

Отже, враховуючи різний розмір оптово-відпускних цін на лікарські засоби та вироби
медичного призначення, власну цінову політику, роздрібні ціни на лікарські засоби та вироби
медичного призначення суб'єктів господарювання є різними. 

Встановлено, що в аптечних закладах с. Комсомольське, с. Самгородок, тобто там, де
присутні  декілька  суб'єктів  господарювання,  та  в  с.  Козятин,  яке  знаходиться  поблизу
м. Козятин, торговельна (роздрібна) надбавка на лікарські засоби становить від 10 до 20 %,
тоді як в тих населених пунктах, де є тільки одна аптека, торговельна (роздрібна) надбавка на
аналогічні лікарські засоби  становить 30-35%.

Рівень  торговельної  надбавки та  роздрібні  ціни  на  лікарські  засоби встановлюються
ФОП (інформація з обмеженим доступом) самостійно.

Відповідно  до  інформації  ФОП  (інформація  з  обмеженим  доступом),  в  2014  році
середня  торговельна  надбавка  при  реалізації  лікарських  засобів  та  виробів  медичного
призначення становила 27 %, тоді як інші фізичні особи-підприємці зазначили, що середній
рівень торговельної надбавки у 2014 році становив 19-22 %.

Здійснивши порівняльний аналіз закупівельних та роздрібних цін на лікарські засоби,
встановлених   ФОП  (інформація  з  обмеженим  доступом) та  іншими  суб'єктами
господарювання, що працюють на зазначеному ринку в межах Козятинського району (як тих,
що  мають  мережу  аптек,  так  і  тих,  що  мають  лише  1  аптечний  заклад)  територіальним
відділенням  встановлено,  що  торговельна  надбавка  на  лікарські  засоби,  встановлена  ФОП
(інформація з обмеженим доступом) є вищою, ніж застосовувалась в цей же період іншими
суб'єктами господарювання Козятинського району. 

Наймен
ування

ЛЗ

Нормодіпін 10 мг
№ 10

Ортофен
(Березень 2015)

Грипго № 100
(Березень 2015)

Флавамед сироп
(Січень 2015 року)

Цитрамон
(Березень 2015)
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Заку-
півель-
на ціна,
грн.

Розд
рібна
ціна,
грн.

Торг
овель
на
надб
авка,
%

ЗЦ
грн.

РЦ,
грн.

ТН,
%

ЗЦ
грн.

РЦ, грн. ТН,
%

ЗЦ
грн.

РЦ,
грн.

ТН,
%

ЗЦ
грн.

РЦ,
грн.

ТН,
%

ФОП

(інфо
рмаці
я  з
обме
жени
м
дост
упом)

82,30 110 34 5,92 7,50 27 207,5
5

270,0 30 57,23 71 25 4,63 6,00 30

ФОП Б - - - - - - 225 281,25 25 70,32 86,48 23 4,61 5,67 23
ФОП Л - - - 5,19 6,23 20 204,5 247,5 21 - - - 4,42 5,30 20
ФОП Т 129,86 142,83 10 5,68 6,81 20 171,08 205,26 20 69,88 80,36 15 4,90 5,39 10

Будь-якого економічного обґрунтування (розрахунку) рівня  торговельної надбавки, що
застосовувався  до  цін  на  лікарські  засоби  та  вироби  медичного  призначення,
ФОП (інформація з обмеженим доступом) не надала.

Разом  з  тим,  відповідно  до  листа   ФОП  (інформація  з  обмеженим  доступом) від
12.06.2015 №3/06 встановлено,  що розмір встановлених торговельних  надбавок  на лікарські
засоби,  що  реалізовувались  в  аптеці  № 2  (в  смт.  Глухівці) був  вищим,  ніж  на  аналогічні
лікарські засоби, що реалізовувались в аптеці № 1 (м. Козятин),  хоча витрати на утримання
аптеки № 1 (в м. Козятин) були більшими, ніж аптеки № 2 (в смт. Глухівці).

Крім того, з наданої ФОП (інформація з обмеженим доступом) інформації встановлено,
що при закупівлі окремих лікарських засобів за цінами, нижчими від попередніх,  роздрібні
ціни змінювалися не адекватно зниженню закупівельних цін. 

Наприклад,  лікарський засіб Флемоксин 500 № 20 закуповувався та реалізовувався за
наступними цінами:

    Закупівельна ціна Роздрібна реалізації            Торговельна надбавка
05.03.2015 – 100,42 грн.                           125,0  грн.                                   24,5 %
24.03.2015 – 98,82 грн.                             123,52 грн.                                  25,0 %  

лікарський засіб Нурофен суспензія фл. закуповувався та реалізовувався за наступними
цінами:

    Закупівельна ціна Роздрібна реалізації         Торговельна надбавка          
06.02.2015 – 46,97 грн.                   58,50 грн.                    24,5%      11,53 грн.                
02.03.2015 – 78,50 грн                    98,0  грн.                     25,0 %     19,50 грн.
Під  час  дослідження,  територіальним  відділенням  також  проаналізовано  механізм

формування цін на лікарські засоби суб’єктами господарювання, які діють на ринку роздрібної
торгівлі  лікарськими  засобами,  зокрема,  в  м.  Вінниця,  де  існує  значна  конкуренція,  і
встановлено,  що  їх  поведінка  відрізняється  від  поведінки  ФОП  (інформація  з  обмеженим
доступом),  а  саме:  рівень  торговельної  надбавки  на  аналогічні  лікарські  засоби  у
досліджуваний  період  був  значно  нижчим.  Зміна  роздрібних  цін  на  лікарські  засоби
відбувалася адекватно зміні їх закупівельних цін.

Отже,  завдяки своїй  ринковій владі  ФОП  (інформація з  обмеженим доступом) мала
змогу диктувати свої умови при продажу лікарських засобів, а саме, підвищувати ціни на товар
і підтримувати їх на рівні, що перевищує рівень, обумовлений конкуренцією на ринку. За умов
існування конкуренції на зазначеному ринку, роздрібні ціни та розмір торговельної надбавки
на лікарські засоби в аптеці № 2 (смт. Глухівці) був би нижчим.
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На  розпорядження  про  початок  розгляду  справи  №  04-08/62-15,  направлене  із
супровідним листом від 08.09.2015 № 04-08/1895, ФОП (інформація з обмеженим доступом)
повідомила, що   встановлює націнку на лікарські засоби в тих межах, що дають можливість
забезпечити рентабельність аптек.

На вимогу територіального відділення надати детальну інформацію щодо витрат ФОП
(інформація з обмеженим доступом) на утримання аптек № 1 та № 2,  ФОП  (інформація з
обмеженим  доступом)  листом  від  31.10.2016  б/н  повідомила,  що  надати  інформацію  не
представляється можливим, оскільки ліцензія на роздрібну торгівлю лікарськими засобами від
12.04.2011 АВ № (інформація з обмеженим доступом)  анульована (наказ Державної служби
України  з  лікарських  засобів  та  контролю  за  наркотиками  від  19.08.2016  №  129).  ФОП
(інформація з обмеженим доступом)  не здійснює діяльність на ринку послуг  з  роздрібної
торгівлі  лікарськими  засобами  в  межах  Козятинського району, в  тому числі,  в  межах  смт.
Глухівці.  

Однак, це не спростовує  факту вчинення ФОП  (інформація з обмеженим доступом)
дій,  що полягають у встановленні протягом 2014 року та  І  кварталу 2015 року економічно
необґрунтованих  роздрібних  цін  на  лікарські  засоби.  Такі  дії   були  б  неможливі  за  умов
існування значної конкуренції на ринку.

Дії  ФОП  (інформація  з  обмеженим  доступом) по  встановленню  економічно
необґрунтованих роздрібних цін на лікарські засоби є порушенням законодавства про захист
економічної  конкуренції,  передбаченим пунктом 1 частини другої  статті  13 Закону України
“Про захист  економічної конкуренції” та пунктом 2 статті 50 цього ж Закону - зловживання
монопольним (домінуючим) становищем на ринку  послуг з роздрібної торгівлі лікарськими
засобами в територіальних межах смт. Глухівці Козятинського району шляхом встановлення
таких  цін  реалізації  товару,  які  неможливо  було  б  встановити  за  умов  існування  значної
конкуренції на ринку.

На  подання  з  попередніми  висновками  у  справі  № 04-08/62-15  ФОП  (інформація  з
обмеженим доступом) в  листі  від  21.12.2016  року б/н  визнано  факт  вчинення  порушення
законодавства про захист  економічної  конкуренції  та  повідомлено,  що з жовтня  2015 року,
після  отримання  розпорядження  про  початок  розгляду  справи  нею  було  вжито  заходів  по
зниженню торговельної надбавки на 5% на лікарські засоби та вироби медичного призначення.

Також  ФОП  (інформація  з  обмеженим доступом) повідомила,  що  на  даний  час  (з
серпня 2016 року)  нею припинено діяльність з роздрібної торгівлі лікарськими засобами у
зв’язку з  виходом на пенсію.  У цьому ж листі  ФОП  (інформація  з  обмеженим доступом)
висловила прохання не застосовувати до неї фінансові санкції у розмірі 68000 грн., зважаючи
на її нинішнє фінансове становище.

У  відповідності  до  абзацу  2  частини  другої  статті  52  Закону  України  «Про  захист
економічної  конкуренції»  за  порушення,  передбачене  пунктом  2  статті  50  цього  Закону
накладається  штраф  у  розмірі  до  десяти  відсотків  виручки  суб’єкта  господарювання  від
реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній звітний рік, що передував року, в якому
накладається штраф.

На  вимогу  територіального  відділення  надати  інформацію  щодо  виручки
ФОП (інформація з обмеженим доступом)  за 2015 рік, остання інформації не надала. 

Відповідно  до  частини  п’ятої  статті  52  Закону  України  «Про  захист  економічної
конкуренції» якщо доходу (виручки) немає або відповідач на вимогу голови територіального
відділення  Антимонопольного комітету України не надав розміру доходу (виручки), штраф,
передбачений абзацом другим частини другої цієї статті, накладається  у розмірі до двадцяти
тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

При визначенні розміру штрафу враховано наступне:

- порушення законодавства про захист економічної  конкуренції  у вигляді зловживання
монопольним становищем протягом 2014-2015 років  –  поточного періоду 2016 року
вчинено  вперше;
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-  вжито  заходів  по  зменшенню  рівня  торговельної  надбавки  на  лікарські  засоби  та
вироби медичного призначення на 5%;

- припинення діяльності ФОП  (інформація з обмеженим доступом) на ринку  послуг  з
роздрібної торгівлі лікарськими засобами;

- ФОП (інформація з обмеженим доступом) порушення визнано.

Виходячи  з  вищевикладеного,  на  підставі  статей  12,  14  Закону  України  “Про
Антимонопольний  комітет  України”,  статті  48  Закону  України  “Про  захист  економічної
конкуренції”, пункту 11 Положення про територіальне відділення Антимонопольного комітету
України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 23.02.2001
№ 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за № 291/5482, зі змінами,
пункту 32 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної
конкуренції,  затверджених  розпорядженням  Антимонопольного  комітету  України  від
19.04.1994 № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України  06.05.1994 за   № 90/299 (у
редакції  розпорядження  Антимонопольного  комітету  України  від  29.06.1998  №  169-р)  (зі
змінами), адміністративна колегія територіального відділення 

                                               
                                                        ВИРІШИЛА:

1.  Визнати,  що   фізична  особа-підприємець  (інформація  з  обмеженим  доступом)
(22109,  Вінницька  обл.,  Козятинський  р-н,  с.  Козятин,  вул.  (інформація  з  обмеженим
доступом);  ідентифікаційний номер –  (інформація з  обмеженим доступом)) протягом 2014
року та І кварталу 2015 року займала монопольне (домінуюче) становище на ринку послуг з
роздрібної торгівлі лікарськими засобами у територіальних межах смт. Глухівці Козятинського
району з часткою  86,8 % та 88,5 % відповідно та не зазнавала значної конкуренції на ринку. 

2. Визнати дії  ФОП (інформація з обмеженим доступом) по встановленню економічно
необґрунтованих роздрібних цін  на  лікарські  засоби  порушенням законодавства про захист
економічної  конкуренції,  передбаченим пунктом 1 частини другої  статті  13 Закону України
“Про захист  економічної конкуренції” та пунктом 2 статті 50 цього ж Закону - зловживання
монопольним (домінуючим) становищем на ринку послуг  з роздрібної торгівлі  лікарськими
засобами в територіальних межах смт. Глухівці Козятинського району шляхом встановлення
таких  цін  реалізації  товару,  які  неможливо  було  б  встановити  за  умов  існування  значної
конкуренції на ринку.

3. За порушення, вказане в пункті  2 цього рішення, накласти на ФОП  (інформація з
обмеженим доступом) штраф у розмірі 1000 (одна тисяча) грн.

 
Штраф  підлягає  сплаті  у  двомісячний  строк  з  дня  одержання  копії  рішення  про

накладення штрафу.
Рішення  може  бути  оскаржене  до  господарського  суду  у  двомісячний  строк  з  дня

одержання його копії.

Голова  адміністративної колегії                                                                М. В. Слободянюк

 

Члени колегії:              О.В. Вихованець

В.В. Одобецька     

                                                                                                             Н.В. Соловей
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                                                                                                             С.В.. Сельська
                                                          

Секретар                                                                                                         О.М. Ткачук

Підготував:                                                                        Погоджено:
Заст.начальника ВДР                                        Головний спеціаліст- юрисконсульт 
_______________Н.В. Соловей                        ________________________ Ю.П. Драпак

______________2016 р.                                     ________________________ 2016 р.
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